str. 3. 11 wiersz od dołu jest:

dostrzec zjawiska fizyczne w organizmie człowieka oraz uświadomić, że

powinno być:

dostrzec zjawiska fizyczne w organizmie człowieka oraz uświadomić sobie, że

str. 6 wiersz od góry jest:

21.
Potencjał czynnościowy
.........................................................................
164

powinno być:

21.
Potencjał czynnościowy komórki nerwowej
............................................
164

str. 13. 9 wiersz od góry jest:

Szerokość przedziału, w którym znajduje się rzeczywi​sta wartość wielkości mierzonej (wzór 3) zależy od
powinno być:

Szerokość przedziału, w którym znajduje się rzeczywi​sta wartość wielkości mierzonej (wzór 3) wynika z
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str. 14. rycina 2 powinno być:

str 22 podpis pod rysunkiem 10 jest:

Ten sam wykres po wyko​rzysta​niu podstawienia opisanego w tekście przyjmuje postać liniową.

powinno być:

Ten sam wykres po wyko​rzysta​niu podstawienia opisanego w tekście przyjmuje postać liniową –b).

str. 35 podpis pod rysunkiem 1 jest:

Ryc. 1. Zmiany natężenia sinusoidalnie zmiennego prądu w funkcji czasu i fazy.

powinno być:

Ryc. 1. Zmiany natężenia sinusoidalnie zmiennego prądu w funkcji czasu lub fazy.
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str. 39 rycina 6 powinno być:

str. 55 12 wiersz od dołu jest:

wierzchniowego, jego definicja jest podana poniżej.
powinno być:

wierzchniowego.
str. 68 wzór (4):

jest:

powinno być:
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str. 70 wiersz 12 od dołu jest:

Wartość stężenia c2 w komorze II po upływie czasu t można wyznaczyć na podstawie równania (7), otrzymanego po przekształceniu prawa Ficka:
powinno być:

Wartość stężenia c2 w komorze II po upływie czasu t można wyznaczyć na podstawie równania (7):

str.82. 9 wiersz od góry jest:

Pojawienie się na przeciwnych powierzchniach dielektryka ładunków

powinno być:

Pojawienie się na przeciwnych powierzchniach dielektryku ładunków
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str. 84 ryc. 3 powinno być:

str.87. 15 wiersz od góry jest:

śniowej najsilniejsza dyspersja pojawia się z zakresie około 0,1 MHz.

powinno być:

śniowej najsilniejsza dyspersja pojawia się w zakresie około 0,1 MHz.

str.87. 17 wiersz od góry jest:

1011 Hz. Dyspersja w tym zakresie wywołana jest zanikiem polaryzacją orientacyjną dipoli cząsteczek wody.

powinno być:

1011 Hz. Dyspersja w tym zakresie związana jest z zanikiem polaryzacji orientacyjnej cząsteczek wody.

str.94 1 wiersz od dołu:

jest:

powinno być:
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str.111 ryc.4 powinno być.
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str. 121 ryc. 5 powinno być:
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str. 126 10 wiersz od góry:

elektronu (2 ( m0e =1,02 MeV), może dojść w polu

powinno być:

elektronu (2 ( m0e c2 =1,02 MeV), może dojść w polu

str. 133 10 wiersz od dołu jest:

Aby podtrzymać odpowiednie ciśnienie krwi serce musi nieustannie wykonywać swoją pracę jako pompy tłoczącej.

powinno być:

Aby podtrzymać odpowiednie ciśnienie krwi serce musi nieustannie wykonywać pracę pompy tłoczącej.

str. 134 wykreślić 14 wiersz od dołu:


–
przepływ jest warstwowy,

str. 139 6 wiersz od dołu jest:

6. Wyliczyć wartości liczby Reynoldsa (9):

powinno być:

6. Wyliczyć wartości liczby Reynoldsa (11):

str. 142 12 wiersz od góry jest:

Wprowadzenie we wzorze (4) dodatkowego czynnika F wynika z faktu, że naczynia krwionośne otoczone są tkankami, których obecność modyfikuje właściwości fizyczne naczyń; ( jest gęstością płynącej przez naczynie cieczy.
powinno być:

Wprowadzenie we wzorze (4) dodatkowego czynnika F wynika z faktu, że naczynia krwionośne otoczone są tkankami, których obecność modyfikuje właściwości mechaniczne naczyń; ( jest gęstością płynącej przez naczynie cieczy.
str. 151 6 wiersz od dołu jest:
Poru​szając skiaskopem w płaszczyźnie pionowej obserwować ruch obrazu plamki uzyskanej na ekranie modelu oka.

Obracając skiaskop wokół płaszczyźnie pionowej obserwować ruch obrazu plamki uzyskanej na ekranie modelu oka.
str. 169 podpis pod ryc. 4 jest:

Ryc. 4. Natężenie bodźca progowego Ip w funkcji czasu jego trwania (t (krzyżyki oznaczają wy​niki eksperymentu). Linia ciągła oddziela „obszar” bodźców podprogowych od obszaru bodźców po​nadprogowych). Na rysunku zaznaczono graficzną interpretację reobazy R i chromaksji CH.

powinno być:

Ryc. 4. Natężenie bodźca progowego Ip w funkcji czasu jego trwania (t (krzyżyki oznaczają wy​niki eksperymentu). Linia ciągła oddziela „obszar” bodźców podprogowych od obszaru bodźców po​nadprogowych). Na rysunku zaznaczono graficzną interpretację reobazy R i chronaksji CH.
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str. 170 rycina 5 powinno być:

str. 170 3 wiersz od dołu jest:

Wynika stąd w szczegól​ności, że przy powolnym depolaryzowaniu błony układ kana​łów sodo​wych stanie się w znacznym stopniu lub całkowicie nieaktywny jeszcze przed osiągnięciem przez potencjał progu pobudliwości.
powinno być:

Wynika stąd w szczegól​ności, że przy powolnym depolaryzowaniu błony układ kana​łów sodo​wych stanie się w znacznym stopniu lub całkowicie nieaktywny jeszcze przed osiągnięciem przez potencjał błonowy progu pobudliwości.
str. 172 9 wiersz od góry jest:

Ich wartości oblicza się z wzoru Nernsta (patrz 

powinno być:

Ich wartości oblicza się ze wzoru Nernsta (patrz 

str. 172 14 wiersz od góry jest:

że wartości oporów RK, RNa i RCl zmieniają się

powinno być:

że wartości oporów RK i RNa zmieniają się

str. 191 10 wiersz od dołu i niżej, jest:
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powinno być:
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str. 197:18 wiersz od góry jest:

Największe praktyczne znaczenie posiada biokalorymetria respiracyjna polegająca na pomiarze szybkości zużycia tleny przez organizm

powinno być:

Największe praktyczne znaczenie posiada biokalorymetria respiracyjna polegająca na pomiarze szybkości zużycia tlenu przez organizm

str. 197: 20 wiersz od góry jest:

Łatwo to zrozumieć, jeśli przyjrzeć się bliżej reakcją utleniania 

powinno być:

Łatwo to zrozumieć, jeśli przyjrzeć się bliżej reakcjom 

str. 197: 13 wiersz od dołu jest:

	C2H5OH2
	+
	3O2
	(
	2CO2
	+
	3H2O
	Qp = ‑1370 kJ/mol


powinno być:

	C2H5OH
	+
	3O2
	(
	2CO2
	+
	3H2O
	Qp = ‑1370 kJ/mol


strona 200 i dalej:

zmienić numery wzorów: (3) na (4), (4) na (5), (5) na (6), (6) na (7) (7) na (8) i (8) na (9)

str. 204 3 wiersz od dołu w Tabeli jest:

	Przedział III
	87(115
	
	


powinno być:

	Przedział III
	87(55
	
	


str. 204 14 wiersz od dołu jest:

1.
Zważyć mysz. Obliczyć jej moc spoczynkową na podstawie wzoru Kleibera (3).

powinno być:

1.
Zważyć mysz. Obliczyć jej moc spoczynkową na podstawie wzoru Kleibera (4).

str. 204 4 wiersz od dołu jest:

5.
Obliczyć na podstawie wzoru (4) moc P 

powinno być:

5.
Obliczyć na podstawie wzoru (5) moc P 

str. 205 2 wiersz od góry jest:

1.
Zważyć mysz. Obliczyć jej moc spoczynkową na podstawie wzoru (3).

powinno być:

1.
Zważyć mysz. Obliczyć jej moc spoczynkową na podstawie wzoru (4).

str. 205 4 wiersz od dołu jest:

11.
Obliczyć średnią szybkość zużycia tlenu przez mysz według wzoru (7) 

12.
Obliczyć średnią szybkość przemiany materii myszy na podstawie wzoru (8) 

powinno być:

11.
Obliczyć średnią szybkość zużycia tlenu przez mysz według wzoru (8) 

12.
Obliczyć średnią szybkość przemiany materii myszy na podstawie wzoru (9) 
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Ryc. 3. Zależność przewodności elektrycznej właściwej  wody od częstotliwości pola elektrycz�nego.
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